
 

 

 

 

31 ඒකකය - බෙදීම 3 

(1) දීර්ඝ බෙදීබමන්  2 න් බෙදන්න . 
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(2) දීර්ඝ බෙදීබමන්  3 න් බෙදන්න . 
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(3) දීර්ඝ බෙදීබමන්  4 න් බෙදන්න . 
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(4). පහත දැක්බෙන ගැටළු විසඳන්න. 

1.සරඹ සංදර්ශනයක් සඳහා ප්‍රාථමික ශ ‍රේණිවල ස සුන් 1 184 ‍ද‍නක් ශඩායාය ද ‍දශශස සනාන   ‍නදන 

සදහ.එක් ශඩායායනශ සුටි සුන් 1 ගණන කීය ද ? _________________________ 

2.මීසර් 256 ක් දිග ශ දියක් මීසර් හත‍ර් ශැනලි සස ශැපූ විස සැ‍නන ශැනලි ගණන ‍සාය 1න .______ 

3.එක් අ‍යකුස ‍ේර ‍ගඩි 3 නැගි 1 ‍ේර ‍ගඩි 102 ක් ළනයි 1 කී ‍ද‍නකුස ‍නදිය හැකි ද ? __________ 

4.රඹුස 1 ‍ගඩි 360 ක් සනාන   කූය තුනශස දැමූ විස එක් කූයයශ ඇති රඹුස 1 ගණන කීය ද ? _________ 

5.‍ ාල් ‍ගඩි 408 ක් ‍ගාය ල් හතරශස ‍  1 ශළ විස එශ ‍ගායශ ‍ ාල් ‍ගඩි ගණන කීය ද?_______ 

6.නැසරි ශෑලි 362 ක් නැසරි 2 නැගි 1 අන්රනයශ නහාලීනස අන්රන කීයක් අ ශය ද ? _________________  

සනරගමු   ළාත් අධ්‍යා න ‍ද ාර්තු‍ ද 1තු  

ගණිවලතය - 4 ‍රේණිවලය ත ‍ත න  ාරය - සැේතැ දනර් නාසය - 4  න සතිය 

    සැශන්න - රත්නපුර අධ්‍යා න ශසා ය ත ‍ක්.වි. අසංශ ‍පශ‍රිය  අ‍ේර 1න. 


